猪肉更贵了 鸡蛋便宜了

超市后腿肉涨到13.8元/斤,鸡蛋最低只卖3.28元/斤

快报讯(记者 夏天)肉价又开始往上涨了。记者昨天从一家超市了解到,后腿肉涨到了13.8元/斤,再次创下历史新高。蹊跷的是,鸡蛋价格却出现了大幅下滑。前段时间鸡蛋最高卖到4.3元/斤,而这几天迅速回落,昨天已经降到3.5元/斤,超市的价格最低,已经降到3.28元/斤。

科巷菜场市场管理科的 陈一顺昨天告诉记者, 肉价 又涨了,他们那里的后腿肉 现在要卖到9.8元/ 斤~10 元/ 斤, 不过其他农贸市场 的价格比他们还要高,例如 兰园和来凤都要卖到11元/ 斤,南湖卖到10.5元/斤。超 市卖得更贵,一家大超市的 经理昨天告诉记者,由于目 前生猪收购价不断上涨,尤 其前几天的批发价已经涨到 了9元/斤,逼得他们不得不 调整价格。记者在这家超市 看到,后腿肉的价格已经涨 到了13.8元/斤,精瘦肉14

自从5月份以来,只要肉价往上涨,鸡蛋也要跟着涨,而这几天情况有点反常。记者昨天在科巷、鼓楼和羊皮巷几家农贸市场了解到,鸡蛋价格一般都降到了3.5元/斤~3.6元/斤,而在家乐福中山东路超市仅售3.29元/斤,苏果文昌巷超市最低只有3.28元/斤。另外商贸局提供的最新时点菜价也表明,山西路、兰园、来风、科巷、南湖、五所村的鸡



一家超市鸡蛋打出了3.29元每斤的低价

快报记者 夏天 摄

■新闻附件 **次贸市场鸡蛋价格一览** (单位:元/斤)

	山西路	兰园	来凤	科巷	南湖	五所村
6月25日	3.5	3.8	3.8	3.6	3.9	3.9
6月18日	3.6	3.8	3.8	3.6	4	3.9
6月11日	4	3. 9	4	3.8	4	3.9
6月1日	4	4	4. 1	3.9	4. 2	3.9
5月25日	4	4	4.3	3.9	4	3.9

南京市商贸局副食品流通处提供行情表

蛋价格也都分别降到了3.5 元/ 斤、3.8元/ 斤、3.8元/ 斤、3.6元/ 斤、3.9元/ 斤、3.9元/ 斤。

5月份以来,鸡蛋涨价的主要原因是不少市民为了避开高价猪肉,纷纷选择购买替代品——鸡蛋和水

产。而现在猪肉还在往上涨,为何鸡蛋反而往下跌呢?南京市商贸局副食品流通处的文处长告诉记者,猪肉涨价之后,确实有相当数量的市民选择了鸡蛋和水产品作为替代品,而鸡蛋和水产真正涨价的原因是货

源不足,现在货源上来了,价格必然要往下跌。另外,每年的高温期间都是副食品尤其是荤食品消费的淡季,鸡蛋消费量较前段时间下降了至少20吨,这可能是鸡蛋价格大幅下跌的另一大原因。

江宁将有大型医院

同仁医院两个月后开诊

快报讯 (记者 张星)喊了多少年,南京医疗市场的"狼"终于来了,由百年老院北京同仁医院控股的大型股份制医院——南京同仁医院昨天落成。该院常务副院长田剑说,再过两个月,这家南京最大的股份制医院将正式开业接诊病人。

南京同仁医院位于江宁 经济技术开发区内,是由北京 同仁医院控股的同仁医疗管 理集团和南京市江宁经济技术开发区共同投资兴建的一 家国有控股的股份制医院,医 院按三级甲等标准建设,计划 设病床1200张,如有可能再 扩展到1500张,能提供约 4000人次的日门诊服务、250 人次的日急诊服务。

"再过两个月,我们就能 开诊接待病人了!"该院常务 副院长田剑说,首期开放病床 600张,设置26个临床科室、 18个医技科室,这将改变江 宁区没有大型医院的状况。

田剑说,目前的医疗人员已经全部到位,重点科室的专家大多来自北京同仁医院,还有的专家是从全国各地招聘来的,"南京地区的公立大医院中,也有一些专家跳槽到了我们这里,但现在还不能透露具体情况。"田剑说,"我们在收费上会按照物价部门的统一规定,价格不会比公立医院的高。"

由于医院位于江宁经济技术开发区,会不会出现市内病人嫌远而不愿意来就诊的现象?田剑说,目前三路公交车把底站设在了同仁医院附近;从南京城开车到同仁医院,也只要半个小时的车程;对于没有私家车的病人来说,医院还专门开通了免费的交通班车,计划在中华门和医院之间,每半个小时发一次班车。

两大水系"洗澡"方案敲定

快报讯 (记者 鲍铭东) 记者昨天从南京市市政建设 处获悉,金川河、城东水系等 两大水系引水冲洗方案终于 敲定,将引外秦淮河的水使内 河水流动起来,逐步变清。

据悉,原来对于城东地区 引水方案,建委等部门倾向于 从玄武湖引水翻过紫金山冲洗 前湖、月牙湖等,但由于从玄武 湖引水的水体较多,大于玄武 湖的承受能力,加上翻过紫金 山输送成本高、实施难度大,最 终敲定的是从外秦淮河引水的 方案,即从运粮河与外秦淮河 交叉口上游建2立方米/秒的泵站,取外秦淮河水通过输水管站,取外秦淮河水通过输水管送至月牙湖,并修复铜芯管闸,从月牙湖送水进入明御河、玉带河、大清河等城东水体,使这些河道的水流动起来。

金川河的污染问题一直 困扰着城北居民,此次敲定的 金川河引水方案是从定淮门 桥附近建一个泵站,铺设管道 引水冲洗金川河的东支和中 支,引水流量为0.4立方米/ 秒,每天约3万立方米,金川 河主流仍依靠开大树根闸放 玄武湖水冲洗。

霉菌乘着梅雨来 健康红灯提前亮

梅雨季易患阴道炎,警惕长期不愈引发宫颈糜烂

江南的梅雨,素以潮气重、闷热感强著称,是细菌最容易繁殖的时节,很多女性纷纷"中招"。自6月19日始,南京以及淮河以南地区正式进入梅雨季节,阴道炎、宫颈炎等妇科疾病正呈现高发趋势。其中,宫颈炎已成为危害性最大的妇科炎症,若长期不愈将引发宫颈糜烂,而有资料显示,宫颈糜烂不仅会让女人腰酸腹痛,还会引起不孕和导致癌变——宫颈糜烂患者宫颈癌的发病率是常人的七倍!

【现象】

梅雨防病一大意 宫颈糜烂惹上身

据统计,75%的女性一生中至少患过一次霉菌性阴道炎。进入梅雨季节后,天气炎热、湿度变大,再加上很多女性喜欢穿不透气的牛仔裤、紧身内裤和化纤内裤,导致霉菌性阴道炎发病率急剧增加。如果长期不能治愈还会诱发宫颈炎、宫颈糜烂以及盆腔炎等疾症

28 岁的高级白领李娉就 受了这样的苦。去年6月进入 梅雨季节后,天气开始阴晴不 定,空气很潮湿,洗了的内衣 裤都干不透。没多久,李娉开 始感觉腰酸、下腹坠痛且分泌 物明显增多。她以为是生理的 正常反应,加上工作又繁忙, 就没有太在意,只在单位附近 的小诊所做了个检查并开了 一些消炎止疼片。谁知,一年 来病情时好时坏、反复发作, 李娉的心情也随之在高兴和 失落间徘徊。更令人难堪的 是,有时白带还伴有臭味,面 对丈夫无意间流露的嫌弃目 光,李娉苦不堪言。

今年6月初,李娉通过www.81fck.com网站咨询了

相关病情,并了解到八一医院 双休日照常工作,于是在周六 来到位于南京白下区杨公井 34标 34号的八一医院就诊。 邹琼医生仔细地为李娉做了 检查并告诉她,"由于没有及 时治疗,阴道炎已转变成中度 宫颈糜烂。但也不必太苦恼, 目前最前沿的利普刀微创技 术可以有效治疗宫颈糜烂,而 且基本不会复发。"手术后第 二天,李娉便照常上班了。

邹医生提醒,李娉的事并 不是特例,她接触到好多患有 宫颈糜烂的女性,大都是因为 不注意个人卫生和梅雨天防 病所致。在湿度较大的天气 里,女性穿的内裤最好宽大透 气,并要勤换勤洗。

【 分析 】 宫颈原

宫颈糜烂 癌变"导火索"

簡受 可火素 官颈糜烂是最常见的女性生殖器官炎症,约一半的女性患过宫颈糜烂,60%~80%的已婚、已育妇女患有不同程度的宫颈糜烂。女性一旦得了宫颈糜烂,就会出现白带增多、白带带血、性交后出血、腰酸背痛、月经失调、不孕不育等症状。给女性的生活和心理带来巨大压力。

更让人担忧的是,宫颈糜 烂与子宫颈癌关系密切,前者 被称为后者的"导火索"。据 中国著名妇科专家林巧稚等 分析,有宫颈糜烂的妇女,宫 颈癌发生率显著高于无宫颈 糜烂者。北京、上海和南京等 地对官颈癌的最新普查统计 发现,宫颈有糜烂者较无糜烂 者发病率约高 10 倍, 且宫颈 糜烂的面积越大,危险系数也 就越大! 专家认为,其原因是 子宫颈的生理变化和位置,容 易遭受各种物理、化学和生物 等因素的刺激。特别是创伤、 激素和病毒因素,能使子宫颈 糜烂的上皮细胞增生活跃及 变异, 易向癌前病变发展, 而 后转化为癌。

"宫颈的神经对疼痛不敏感,因此宫颈表面糜烂即使非常严重也不会引起病人的剧烈症状,这极易掩盖病情并使患者放松警惕。"八一医院妇产科有关专家表示,病人一旦出现疼痛症状,"说明感染已加剧"。而重度宫颈糜烂已被医学界基本确认为是"癌前病变"。所以为预防子宫颈癌的发生,患者不能掉以轻心,而应注意个人卫生习惯、避免反复人流、定期做妇科检

查(每年至少一次)。发现宫 颈糜烂后后及早治疗,争取早 日治愈,以免产生严重后果。

【 对策 】 微创技术修复糜烂 人性化治疗受欢迎

子宫是女性孕育生命的 沃土,要在子宫颈上动手术多 少让人心生恐惧。术后会不会 大出血?会不会感染?会不会 不孕?据悉,仅八一医院妇产 科的两条健康热线: 025-80864475 80864476,每 天至少就能接到20个咨询宫 颈糜烂治疗方法及术后症状

据妇产科有关专家介绍,

目前,患者对于宫颈炎症治疗的恐惧主要是因为治疗该疾病的传统方法虽多,但复发现象比较普遍。药物等许多治疗方法,由于治疗是局限在宫颈表面,或治疗深度掌握不好,未能将子宫颈深部组织的炎症消除,所以糜烂面可能暂时被治愈,但根本病因未能消除,并且患者还可以因为阴道炎、人工流产手术等引起宫颈组织再被致病菌感染,因此过一段时间,仍然有可能复发。宫颈糜烂的反复发作,给患者身心带来无法弥补的创伤。

"随着医疗技术的发展, 宫颈糜烂的治疗技术极大改 进。目前的前沿技术美国利普 刀微创手术就可无损伤、快速 治愈宫颈糜烂。"八一医院妇 产科有关专家说,微创技术是 国际医学领域的最新发展趋 势。近年发展起来的利普刀微 创技术,已成为人性化诊断和 治疗宫颈炎症的前沿技术,受 到患者的广泛欢迎。据悉,该 技术是一种非侵入性治疗方 法,可将超高频电磁波强大的 能量聚焦于病变处,并导致蛋 白变性及病变组织细胞不可 逆性坏死,促进组织重建,改 善微循环,从而达到消除炎 症、修复宫颈、不损伤正常组 织的目的。

据了解,八一医院引进的美国利普刀适应症广,可以用于治疗宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈肥大、宫颈上皮内瘤样病变等癌前病变、生殖器湿疣,以及进行各种赘生物的切除和某些畸形的矫正。和传统治疗方法相比,美国利普刀具有可在门诊进行、操作时间短、无创伤、无出血、无疼痛、治愈率高、兼具诊断与治疗双重作用、安全、适应广等优点。

张大林

哪些人更该做宫 颈糜烂的筛查

据八一医院妇产科有关专家介绍,以下几类人群一直是宫颈糜烂的高发人群,总发病率达90%左右。必须严格注意医学意义的生理卫生,每年进行一次全面妇检。

- **1、**已生育女性。
- 2、有过流产史者。
- - 4、有2个以上性伴侣者。
- **5、**经常及不定期服用避孕 诸。
- **6、**月经周期过短、月经期持续较长者。
- 7、出现白带异常、外阴瘙痒、下腹坠痛、腰酸乏力、月经不调、性交出血等症状者。 田丽

宫颈糜烂与妊娠

宫颈糜烂人群的生育能力 普遍低于正常人群。其原因主要 是因为:

- **1、**宫颈分泌物变浓稠,堵塞宫颈管,不利于精子穿透上行。
- **2**、炎症病变时,分泌物中有 大量白细胞,可包裹、吞噬精子。
- 3、炎症使酸碱度发生异常改变,使致病微生物更容易繁殖,病原体及其代谢毒素等可使精子的运动能力减弱。

很多患有宫颈糜烂的孕妈 咪认为,孕前治疗会影响妊娠及 分娩过程。这种看法是没有科学 依据的。且不说宫颈糜烂本身就 使得女性难以怀孕,即使侥幸怀 孕,由于孕妇体内雌激素水平的 大量增加,也会使宫颈糜烂更加 严重,甚至会引起非常难治的产 前出血,进而危及准妈妈腹中胎 儿的安全。所以一旦发现患有宫 颈糜烂,应及时进行彻底治疗。